

## СОВЕТСКАЯ ТАТАРИЯ

от . . . . .

## Мы были, как дома

Первая наша поездка за пределы Родины... Сколько волнений перед сборами. Как хотелось ни в чем не уступить — ни в художественном мастерстве, ни в содержательности номеров программы — коллективам, выезжавшим в Корею с концертами. И мы добросовестно готовились — и артисты, и балетмейстер А. Калимуллин — постановщик танцев.

И вот мы в Корее. Нам были открыты сердца и двери домов корейских друзей. И мы отвечали на все приветствия и проявления братской дружбы такой же сердечной теплотой, старались средствами искусства передать нашу любовь и уважение к мужественному и трудолюбивому народу-строителю.

Много интересного и полезного увидели и узнали мы в Корее. Нам, артистам балета, было чему поучиться у корейских коллег. Их массовый, темпераментный, насыщенный своеобразными средствами выразительности танец обогатил наше мастерство новыми красками. В свою очередь, и корейские артисты немало хорошего и важного почерпнули у нас. А зрители научились... аплодировать. Дело в том, что в Корее не принято выражать свою благодарность исполнителю аплодисментами. Но стоило посмотреть, как дружно, не жа-

лея ладоней, хлопали после наших выступлений зрители, узнав, что у нас на Родине именно так благодарят артистов.

Памятна на всю жизнь встреча в городе Ку-уль. Мы приехали в госпиталь, расположенный в курортной местности, где отдыхают и лечатся бойцы Народно-освободительной армии. Как тепло они встречали нас, как радовались нашему искусству! Их понимание и отзывчивость были лучшей благодарностью за наш труд. От самых ворот до дверей клуба в две шеренги стояли бойцы, а мы шли по живому коридору, не успевая отвечать на приветствия...

Свято чтут наши корейские братья память воинов Советской Армии, отдавших свою жизнь за свободу и независимость Кореи. Их могилы утопают в цветах. На надгробии мы прочли пять татарских фамилий и, глубоко тронутые вниманием к памяти павших, не смогли сдержать слез.

Гостеприимный, добрый, сердечный корейский народ! Мы успели в короткий срок узнать и полюбить тебя. В новом году от души желаем счастья и успехов во всех трудовых делах, во всех начинаниях по созданию новой, социалистической жизни!

Ф. АБДУЛЛИНА.

Заслуженная артистка  
ТАССР.